

住户家中漏水，楼道挂满冰凌

物业：已清理完毕，电梯尽快恢复

谢晓丽 聊城报道

9日，有壹粉通过齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站反映，他所居住的聊城望湖小区二期42号楼自8日夜间发生漏水后一直无人清理，电梯被泡、步行梯无法行走，满是冰。

“我是42号楼3单元的一户业主，8日夜间，我所在的单元发生了漏水，楼道变成了水帘洞，其他邻居查看后发现是3楼的一户业主家中漏水。”这名业主反映，联系不到漏水业主，小区群里当天晚上开始找物业解决问题，但群内反映一直打不通物业电话。9日早晨，他打开门发现，自家门前全是冰，步梯和楼道也是冰，根本无法出行。9日下午，物业才开始清理结冰。“目前，基本把冰处理完了，但电梯仍然无法使用，步梯仍有部分结冰未清理”。

10日，记者来到望湖小区二期42号楼三单元发现，地面还有些潮湿的痕迹，一至三楼的步梯大部分结冰被清理完毕，但台阶仍有部分冰渣。单元西侧电梯停靠在一楼，电梯门

半开着无法使用。

“当天晚上我在客厅坐着看电视，当时关了灯，后来开灯时发现水已经流进了半个客厅，怕水再进来家中，邻居们都在门口放了东西挡着，12点也不敢睡觉。”另一户业主告诉记者。

“当天晚上，我在门岗值班，听说漏水后就赶到了42号楼3单元，关上了业主外面的阀门。但没想到外面的阀门坏了，导致晚上仍有漏水。”望湖小区一名物业工作人员告诉记者，当天晚上物业也没有联系到业主，第二天一早才联系到业主过来，打开门发现，业主家中没有关窗户，导致自来水管受冻爆裂。物业上午维修了阀门管道，下午召集了全小区的保洁清理结冰，到晚上六点左右才清理完毕。

“电梯无法使用是因为进水导致，安全起见，等电梯干了，全面检修后再恢复正常使用。”物业工作人员告诉记者，现在业主可以乘坐另外一部电梯上下楼，进水的电梯将尽快修复。



100万交给“跑腿”，警方紧急拦截追回

警方提醒：不要轻信、不要点击、不要扫描、不要安装

陶春燕 通讯员 付延涛
聊城报道

“谢谢咱们警察同志！多亏你们为我挽回了损失，我一定吸取这个教训……”近日，王先生专程来到聊城市公安局东昌府分局反诈中心，感谢民辅警帮他追回被骗资金100万元。

事情还要从1月21日说起，当天，聊城市公安局东昌府分局反诈中心接到预警指令，辖区王先生可能正在遭遇诈骗，民警经核查发现，此时王先生已将100万元装进两个纸箱里，并按照要求交给了骗子为其安排的“跑腿”骑手。

情况紧急，公安机关立即

对骑手进行追踪、排查，成功将其拦截追回被骗资金100万元，并根据线索将前来取现的犯罪嫌疑人一举抓获。

原来，王先生在上网时不经意间发现某投资平台广告，称非常安全且返利很高，王先生抱着试试看的态度下载了该平台APP，王先生先是模拟了几次，感觉确实来钱容易，就投入了小部分资金，看着自己的资金上下浮动一直在自己承受的区间且总体盈利较大后就心动了。此时，他的上线劝导其投入更多资金，以寻求更大的回报，鬼迷心窍的王先生立即赶到了银行，以为员工发放工资为由取款100万元，而后按照“客服”要求，用两个纸箱打包好并转交给骑



手，幸亏反诈中心民辅警及时拦截，才保住了王先生的100万元。

目前案件正在进一步办理中。警方提醒，投资理财要选择

正规金融机构，不要轻信陌生人推荐的理财产品，不要点击来历不明的链接，不要扫描来历不明的二维码，不要安装来历不明的APP。

“P图”伪造微博热搜榜

男子造谣“医院复活秦始皇”被处罚

陶春燕 聊城报道

网络时代，有人竟为博取眼球、追求“流量”，人为编造虚假信息“造”热搜榜，殊不知，这种编造、发布虚假信息无底线追求关注的行为已触犯国家法律。

近日，阳谷警方接到线索称，一网民在某网络平台发布

虚假视频信息，该信息为“P图”伪造微博热搜榜图片，包含“加快推进聊城市撤市立省”“聊城市人民医院成功复活秦始皇”“山东GDP超越美国”等不实言论。该信息发布后，点击率迅速飞升，视频累计播放量达23万人次，转发1.4万次，引发网民热议，造成不良社会影响。

经查，聂某某(男，现年25岁，阳谷县西湖镇人)为博眼球、引流量，“P图恶搞”，利用网络平台传播虚假信息，其行为已违反《中华人民共和国治安管理处罚法》。目前，违法行为主体聂某某已被阳谷警方依法行政处罚。

聊城警方提醒：互联网不是法外之地，发布网络言论需严格遵守法律法规，切勿轻信、更不可随意编造和传播未经证实的信息。一条虚假信息的传播，不仅可能扰乱正常的生产生活秩序，还会触犯法律法规，给自己带来严重后果。公安机关将持续严厉打击编造、传播、散布网络谣言等行为。请广大网民自觉抵制不良信息，不造谣、不传谣、不信谣，共同维护清朗网络空间。

推进公平竞争审查工作 共筑良好市场环境



近日，聊城市公平竞争审查联席会议办公室在核查整改工作上持续发力，积极响应上级要求，全面推进问题整改，力求为市场主体营造更加公平、有序的竞争环境。

2月6日，市联席会议办公室针对《山东省公平竞争审查工作联席会议办公室关于对抽查发现问题进行核查整改的通知》的核查情况，赴省局进行了全面详尽地汇报。对山东省市场监管局反馈的问题，迅速行动，于2月8日会同起草单位召开了核查整改研讨会议。

会议现场，各部门围绕省局反馈的问题展开深入讨论，从政策执行细节、审查流程漏洞等方面进行细致剖析，深挖问题根源。经过多轮探讨，共同商讨出一系列具有针对性、可操作性的优化对策。

会议强调，要进一步提高思想认识，举一反三，严把公平竞争审查关，做好增量审查和存量清理工作，坚决防止出台妨碍统一市场和公平竞争的政策措施，净化全市公平竞争的市场环境。

(通讯员 张凯新)

新春业务集训 赋能新年开好局



为进一步提升执法人员法治素养和行政执法水平，推进法治市场监管建设，2月5日，聊城市市场监管综合执法支队业务知识大讲堂开讲，支队全体人员参加培训。

这次集训活动，以“业务能力提升”为主题，由各业务科室执法骨干为主讲人，讲解各领域专业知识、典型案例、执法经验和工作心得体会。2月5日下午的首次培训中，药械化执法科黄振起同志以《药械化领域常见违法行为及典型案例分享》为题进行讲解，从药械化领域常用法律法规、常见违法行为入手，剖析2个典型案例，分享执法工作经验和心得体会。

这次集训活动是综合执法支队全年业务培训的重要组成部分。综合执法支队将结合案卷评查、案例分享、业务培训等多种方式不断提升执法人员水平和素质，推动全市市场监管行政执法工作迈上新台阶。

(通讯员 于明发)